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Anexa la Anuntul nr.CJR_DSI 14643 /11.11.2024

BIBLIOGRAFIE ȘI TEMATICĂ

procedura de transfer la cerere - proba interviu din data de 10.12.2024

pentru ocuparea unei funcții publice de execuție - Serviciul Informatii Fiscale din cadrul
D.G.R.F.P Cluj Napoca, pentru următorul post:

1. Consilier clasa I, grad profesional superior, Administrația Județeană a Finanțelor Publice
Bihor, Serviciul informații fiscale

Bibliografie și tematică

1. Partea I, titlul I și titlul II ale părții a II-a, titlul I al părții a IV-a, titlul I și II ale părții a VI-a
din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare

cu tematica - Partea I, titlul I și titlul II ale părții a II-a, titlul I al părții a IV-a, titlul I și II ale
părții a VI-a din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările
ulterioare

2.Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală cu modificările şi completările

ulterioare;

Cu tematica

 Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală cu modificările şi completările

ulterioare

3. Legea nr. 227/2015, privind Codul fiscal, cu modificarile si completarile ulterioare;

Cu tematica

Taxa pe valoarea adaugata;

4. HOTĂRÂRE nr. 479/2003, republicata, privind aprobarea Normelor metodologice pentru
aplicarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 28/1999 privind obligaţia agenţilor
economici de a utiliza aparate de marcat electronice fiscale, cu modificarile si completarile
ulterioare;

Cu tematica

Dispoziţii generale; Aparatele de marcat electronice fiscale;Sigilarea aparatelor de marcat
electronice fiscale;Documentele emise cu aparatele de marcat electronice fiscale. Registrul
special ;Înlocuirea memoriei fiscale;Consumabilele şi piesele de schimb destinate aparatelor
de marcat electronice fiscale; Autorizarea distribuitorilor de aparate de marcat electronice
fiscale ;Avizul privind distribuţia aparatelor de marcat electronice fiscale; Controlul
respectarii prevederilor ordonantei de urgenta;

NOTĂ: Pentru toate actele normative mai sus menționate în cadrul Bibilografiei și
tematicii,forma valabilă se considera aceea având toate modificările și completările ulterioare,
până la ziua publicării anunțului.
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